

星期四



因為疫情

「我們是開美術和書法培訓的，因為疫情，這邊狀況不太好。2016年，沒有等候神的啟示，丈夫借錢來擴大機構，到2019年的時候，本應把賬都快還完了。因為疫情，又開始拿保單貸款，以至我們走的是以貸還貸的方法。疫情期間，要停課沒有收入，兩人每天擔心和害怕，靠著藥物維持睡眠。主藉著一個家長來給我們信心，他每天不厭其煩的發福音信息來，講的和我們的際遇好像。現在有信心了，就想以一種甚麼方式來還清債務。老公可以在網上教學生，給別人配圖，做教育直播，求神帶領能走出困境。」

(王姊妹)

- ❖ 憐憫人的主，保守王姊妹夫婦有主話語充滿，內心有平安，學習把重擔交託給主，定睛仰望主，不為明天憂慮。

違紀違法

「在哪裡喝酒？和誰一起喝？為甚麼喝酒？是由誰買單？」為以身作則、遏止因酒駕醉駕引發的交通事故，各地方政府近日公布，一些幹部和公職人員酒駕醉駕的典型案列，以作警惕。地方紀檢部門亦發出通知，既要查酒後違規駕駛問題，亦要查飲酒背後隱藏的違規公款吃喝、違規接受管理服務對象宴請等問題；透過調查飲酒原因、參與酒局的人員身分、飲酒場所、消費支出等情況，一併整治「酒杯中的奢靡之風」。

《中國新聞網》2022/9/7

- ❖ 禱告行人注意道路安全，駕駛人士確切遵守法例，不會酒駕、藥駕、毒駕。願官員持守正確的價值觀，不會為了享罪中之樂，作出貪污枉法的決定。

星期五



心裡平安

「昨天傍晚發了幾個代禱信息出去後，護士剛好也來拔掉用完的針，然後丈夫監護器上的心律指標就穩定了。用藥已經26個小時，那時我心裡很急，前兩次只是幾個小時一管針水就恢復正常了，這次用了三管還沒有恢復。上午醫生查房說已經轉為竇性心律，下午監護器都不用監護觀察了，感謝主！主是看我們信心的主，每次請弟兄姊妹代禱後，心裡就有一種平安，相信神不會把重擔壓在我身上，就像聖經裡告訴我們，我們在世上一切的困難，是我們人所能承受的。」

(李姊妹)

- ❖ 賜人盼望的主，憐憫李姊妹的丈夫能得到醫治、在主的保守下一天一天好起來，感恩李姊妹有同路人為她們家守望。

景頗信徒

景頗族是古代氐羌部落的後嗣，現在約有14萬多人口，主要聚居在雲南省德宏地區。景頗族也在緬甸（稱為克欽族）聚居，人數達60多萬人，與中國境內的同族人多有往來。景頗族雖然相信萬物有靈，信奉鬼神超過100種，但是值得感恩的是，自從1870年有傳教士不斷努力撒下福音道種，有報導指幾乎所有景頗族人都聽過福音，其中更有差不多三成成人已經成為信徒。

- ❖ 景頗人民十分注重稱為「目腦總戈」的祭典，乃是他們約四年一次對家鬼的祭祀。信徒們也維持喜愛跳舞的傳統，卻沒有認識這是一種祭鬼的舞蹈。求主幫助信徒得到有系統的聖經真理教導，好讓他們能在傳統的文化中見證神；又求主開路，讓景頗族能將福音帶給緬甸的族人。

星期六



如何教育

「我有個事情想請電台幫忙教導。感謝神的恩典，我家妻子都是在教會事奉的同工，在教會也事奉多年了！最近，夫妻倆發現兒子在手機上看一些不健康的東西，他才13歲，正是發育、成長、好奇的年齡，我要如何跟他分享呢？看這些東西是不好的，之前已被我發現過一次，也有用聖經的話語教導他。奈何今天早上，我又看到他在看。一直以來，每天晚上我都帶著他讀經禱告的，可是怎麼還看這些東西？我該如何教育他，要他遠離這些手機上不好的東西。」

(文弟兄)

- ❖ 愛我們的主，文弟兄的孩子需要正確的性知識，需要除去網上的不良引誘，求祢指導文弟兄有智慧、耐性，培育孩子多方面的興趣和運動。

廣播事工

1. 網絡20年：良友電台自2002年9月21日推出首個良友電台網站後，便從短波、中波廣播的行列，跨進網絡世界！今年，剛好是良友電台網絡事工的20周年，感謝神的恩典，帶領我們走過這精彩、奇妙的成長之旅——無論電台同工、聽眾，都在網絡知識和技術方面一起自我成長！
2. 換新面貌：錄音室B室的更新工程已完成。除進行錄音製作外，早前更嘗試以新系統進行直播，操作大致暢順。感恩，同工的學習及適應也良好，而其他的錄音室亦將按序逐一更新。求主賜福更換工程進行無礙，錄音及節目製作不但不受影響，日後節目更有機會進入新的製作模式，效能得以提升。

心繫神州代禱資料

2022年10月



親愛的代禱勇士：

近日，電台一位同工在電台服侍滿30年，我們同心為她感恩！想想人生只有一個「30年」，同工將她最美好的青春，投入在福音廣播上，只因神的愛及呼召。無獨有偶，另一位年輕同工亦在電台服侍滿15年，筆者在這位同工身上看到滿滿的「良友DNA」，就是「藉廣播、傳基督、到地極」——這使命驅使、激勵這位年輕同工從廣播的「門外漢」到如今的福音廣播人，神的恩召何等奇妙！

其實，良友電台的資深聽眾比比皆是：就像在今天早上的直播節目中，筆者就接到一位30多歲、失明的聽眾電話，他是聽了電台18年的資深聽眾。至今，他還記得和電台第一次的聯繫是在2004年12月，與盧文牧師、筆者在電話連線互動，從10多歲到現在30多歲，良友電台如他所形容的——是他的家人！

同工在電台裡事奉，聽眾收聽電台，就如家人相親相愛，如朋友互相扶持，如隊友同心同行，如師生教學相長，神的恩典何等奇妙！

保羅在腓立比書第二章19-30節提及他與腓立比教會的信徒、提摩太、以巴弗提之間的情誼，他們共通之處就是「求耶穌基督的事」（腓二21）。因為他們都學習以「基督耶穌的心為心」（腓二5）；這也是電台同工和良友聽眾所盼望和追求的。

陳淑惠

節目部主任

編輯組：姚慶生（主編）、張志恆、陳燕儀

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



不再抱怨

「主真的很奇妙，看到他醫治我和父母的關係，要繼續努力學習孝敬父母。下課後，遇到同事，她問核酸檢測做了沒有？我一開口就抱怨又要做啊？說工作群通知了。走出校門那一刻，我突然發現這是主的供應，還要抱怨，主說要凡事謝恩，很慚愧。做完核酸回家路上耳朵突然轟隆隆的，求主醫治。不想以前一樣，鼻咽炎引起鼻咽管堵住跑省城吃激素才好，回家咳嗽一聲好了。瞬間思想主一直供應，怎麼就忘了。驕傲又忘恩的本性，知錯了，以後要感恩神的供應，神沒有讓我沒地方住沒東西吃，不要再抱怨了。」
(雪姊妹)

❖ 給人機會的主，我們常常忘了祢的恩典，感恩祢給雪姊妹的提醒，凡事從正面積極去想，願姊妹能享受與主同在的滿足。

釀成大禍

誤信民間偏方而延誤治療，結果不僅損失金錢，更賠上性命！一名女孩被驗出患上直腸癌，因為不想背著人工肛門生活，家人四處求醫問藥，最後被一名騙子成功游說，不吃藥開刀，只接受自然療法。先後付予諮詢費、清理費、遠程理療費、法事驅魔費等共 36 萬餘元，但女孩的病情沒有好轉，反而持續惡化最終過世，家人憤而向警方報案，才將騙局公諸於世。騙子已經受到審判，被法院判處有期徒刑和罰款。

《法治日報》2022/9/7

❖ 求主幫助病人有智慧分辨醫療資訊，不會跌入騙財陷阱，及時就醫。禱告政府持續改善醫療服務，顧及病人福祉，民眾亦不會因巨額費用，而對治療卻步。

星期一



心有餘悸

「跟騎友外出騎車，大概騎了八公里，突然腿跟部一種刺痛感，低頭望去，看見從腿跟處，挨近車座地方冒出一個像手指頭那麼粗、那麼長的東西，每蹬一下，左腿右腿都會有類似的東西拱出來，只好停車查看。車是新買的，沒有任何硬物。把褲子裡外摸一遍，也沒啥異常！感覺出問題了？結果類似情況依舊出現。隨著它拱出來一次就刺疼我肉一次，不安感湧上心頭！立刻警覺起來，右邊一公里處曾經發生大車禍。回家路上不停禱告讓上帝潔淨我，一路默想經文，安全到家，當時的恐懼還心有餘悸。」
(聽眾「以馬內利」)

❖ 賜人平安的主，「以馬內利」弟兄經歷祢話語的能力和安慰，願他珍惜與主同在的安全感，身心靈有著倚靠和平安。

元宇宙經濟

上月初，上海舉辦 2022 世界人工智能大會，當中最大的焦點，是人工智能如何呈現元宇宙概念。於展會特設的元宇宙展區，參展商發表人工智能核心技術，以及元宇宙應用場景，讓參觀者能探索虛實結合的智慧應用，當中不少更與日常生活息息相關，例如輔助駕駛、城市治理、手術規劃等等。在是次展會，上海市政府與 25 個人工智能產業項目簽約，總投資近 150 億元人民幣，其中 17 個簽約儀式在元宇宙會場同步進行。

《經濟日報》2022/9/7

❖ 進入人工智能和元宇宙的時代，教會和信徒該如何面對？禱告我們探討和思考，在當中尋找傳福音的機會，無論科技如何轉變，仍然堅持上帝的旨意。

星期二



行不出來

「我信主 6、7 年了，但是始終走不出自己的生活圈，剛要改的時候，以前的惡圈都給我拉回來了。有姊妹說是我信心不夠堅定，我不知道如何走出來，有時候知道問題在哪兒，有時候又不知道，很是痛苦。把身邊的人都推出去了，沒有幾個朋友；有個朋友帶了我好幾年，今年我倆的關係也發生了變化。有聽電台的節目，知道自己自卑，敏感多疑，不想這樣，但是有問題出現的時候，惡習全出來了，和丈夫的關係也一樣。有時候也討厭自己這個狀態，不知道如何走出來，道聽了不少，就是行不出。」
(聽眾「迷茫」)

❖ 堅定人心的主，求祢幫助「迷茫」在信仰路途上能堅定不移的倚靠主，過得勝生活，加力量給姊妹勝過軟弱與試探。

強震再臨

四川瀘定上月發生黎克特制 6.8 級地震，根據中國地震局說法，是次為四川自 2017 年九寨溝地震以來，規模最大的一次地震，周邊的重慶市、雲南省、陝西省、貴州省等地有震感報告。地震造成過百人遇難、數百人受傷，多處建築、水電站等受損，亦造成大渡河支流的灣東河發生斷流，形成堰塞湖威脅上下遊的民居。今年夏天，四川居民剛經歷高溫 and 限電，以及疫情再度升溫，地震的發生，可謂「屋漏偏逢連夜雨」。

《中國新聞網》2022/9/7

❖ 求主減少天災人禍，幫助那些受災情影響的人們，亦為當地的救援工作守望。為未聞福音的靈魂祈禱，讓他們能有機會認識信仰，身心靈能尋得安居之所。

星期三



求賜孫子

「信主 20 多年，但因為我的軟弱、懶惰，離開神。從去年因著神的帶領，我又回到主的裡面。聽到了良友電台好多節目，通過電台，明白了上帝話語的真理。現在因著聖靈的感動，每天禱告、讀經、靈修。但由於疫情，不能聚會，只能在線上。兒媳結婚 3 年了沒有孩子，去檢查，大夫告訴說，卵子發育不正常，子宮也有些萎縮，兒媳 36 歲了。原本失望的我，聽了節目讓我充滿了信心，每天向神禱告，求神賜一個孩子給他們，他們還沒有信主，不知道我是在妄求。」
(梅姊妹)

❖ 賜人生命的主，求祢在人灰心失望時，能謙卑在主跟前接受主成為他們生命的主，學習經歷過信心和交託的生活，求祢憐憫梅姊妹的兒媳，在絕望中遇見祢。

善心善行

三峽工程令水位上升，原本在江岸邊的垃圾會順流而下，形成漂浮帶，影響附近一帶環境。居於湖北秭歸縣的周氏，覺得有責任保護生態，毅然放棄本身工作，自資購買清漂船，每天打撈漂浮物。他的舉動後來得到其他人和應，組成當地第一支清漂隊，規模更不斷擴大，現時合共有 35 條人工清漂船、2 艘自動化清漂船，高峰時有近百人投身志願服務。他的善行最近得到嘉獎，獲得第六屆「湖北省環境保護政府獎」。

《中國新聞網》2022/9/13

❖ 感恩有心人的無私付出，願神感動更多人為環境出一分力，不會隨便丟棄垃圾，懂得善用資源。求主賜政府智慧推動教育，提高公眾環保意識。